

# Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.” 1. Kor. 3, 8.

VII. évfolyam.

Budapest, 1914. március havában.

3. szám.

## Bizonyságok a gyülekezet részére. A jelenkor munkája.

Nagy és ünnepélyes események küszöbén állunk. A szentírás jövendölései teljesedésbe mennek. Az ég könyvei egy eseményekben gazdag történelemről tudósítanak bennünket. Minden megmozdult a jelen korban; vannak háborúk és háborús hírek; a népek egymás ellen dühöngnek és eljött a halottak megítélésének ideje. Az események folytonosan váltakoznak, hogy elközelítsék Istennek napját, amely nagyon siet. Ugyszólván még csak egy pillanatnyi időnk van hátra. Ám habár egyik nép a másik ellen lázad, az általános összecsapástól még nem kell tartanunk, mert a világ négy szelét mindaddig fogva tartják, amíg Istennek összes szolgálói elpeccsételtnek homlokukon. Akkor a föld hatalmasságai az utolsó nagy harcra készülődnek.

Sátán a lehető legnagyobb gyorsasággal készülődik az utolsó nagy harcra, hogy a vele való terveit megvalósíthassa, mert akkor minden ember vagy az egyik, vagy a másik párt mellett foglal állást. Habár az evangélium már kétezer éve hirdették a világon, Sátán még ma is ugyanazokat a jeleneteket vonultatja fel az egyes emberek és asszonyok előtt, melyeket Krisztusnak mutatott be. A legcsodálatosabban mu-

tatja be nekik a világ hatalmasait az ő elragadó dicsőségükben. Mindnyájuknak odaigéri őket, ha őt leborulva imádni akarják. Ily módon akarja az embereket uralmának megnyerni.

Sátán minden erejét megfeszíti, hogy önmagát tegye meg istenné és mindenkif meg akar semmisíteni, aki hatalmával ellenkezni mer és megtagadja kívánságát. S a világ manapság tényleg előtte hajol meg; az ő hatalmát tekintik Isten hatalmának. A jelenések könyvének jövendő ése teljesedésbe megy; „Az egész földkerekség csodálkozik a fenevadon,” Jelen. 13, 3. Az emberek dicsekednek vakságukban és csodálkoznak a nagy előrehaladáson és felvilágosodáson, de a mindentudó Isten szemei előtt nyilvánvaló a bűn és belső romlottság. A mennyei örök jól látják, hogy a föld telve van erőszakkal és rossz cselekedetekkel. Még erőszak és rablás által is meg akarják az emberek a vagyont szerezni és pedig nem csupán embereknek, hanem még az Istennek megrablása árán is. Isteni eszközökhöz nyulnak az emberek, hogy végtelen önzésüket kielégíthessék. Minden tárgynak az ő birhatnámvágyukat kell szolgálni. Mert a birhatnámvágy és az érzékiség uralkodnak mindenfelé. Az emberek az első nagy csábítónak tulajdonságait ápolják magukban; Istennél fogadták el és az ő lelke által vannak betöltve.

De a haragos itélet felhője, mely egykoron Szodomát elpusztította, mind rettenetesebben és magasabban tornyosul fölénk. János próféta látta a jövő dolgok ezen jeleneteit látomásaiban. Isten megmutatta néki az ördög ezen általános imádását és úgy látszott előtte, mintha az egész világ a veszedelem szélén állana. Ám miközben a legnagyobb érdeklődéssel szemlélte mindezeket, látta Isten népének kis csapatát, akik parancsolatait megtartották. Az élő Isten pecsétjét hordták homlokukon és az így szólott: „Itt van a szenteknek békességes türése, itt akik megtartják az Isten parancsolatait és a Jézus hitét.” És hallék az égből szöveget, amely azt mondja vala nékem: Ird meg: Boldogok a halottak, akik az Urban hálnak meg mostantól fogva. Bizony azt mondja a lélek, mert megnyugosznak fáradságuktól és az ő cselekedeteik követik őket. És látám és ime vala egy fehér felhő; és a felhőn üle valaki, hasonló az ember fiához, a fején arany korona és a kezében éles sarló. És más angyal jöve ki a templomból, nagy szóval kiáltván annak, aki a felhőn ül vala: Indítsd a sarlódat és arass, mert a földnek aratni valója megszáradt. Bocsátá azért, aki a felhőn ül vala az ő sarlóját a földre és learattaték a föld. És más angyal is jöve ki a mennyben való templomból és annál is éles sarló vala. Más angyal is jöve ki az oltártól, akinek hatalma vala a tüzön és kiálta vala annak, akinél vala az éles sarló, ezt mondván: Bocsásd a te éles sarlódat és szedd meg a föld szöleinek gerezdeit, mert megérték annak szölei. Bocsátá azért az angyal az ő éles sarlóját a földre és a földnek szöleit megszedé és veté az Isten haragjának nagy borsajtójába.” Jelen. 14, 12-19.

Ha Isten kiönti haragját a világra, nagyon sok lélek majd rettenetesen fogja tapasztalni, hogy házát tovaragadja az ár, mivel a homokra építette azt. Figyelmeztessük őket a rájuk várakozó veszedelmekre, még mielőtt késő lenne. Érezzük a komoly munkának felelősségét, hogy másokkal is közöljük azon igazságokat, melyeket Isten a jelen kor részére adott. Ezen dolgot sohasem vehetjük elég komolyan. Isten szíve megindult: a lelkek igen becsek szemeiben. Ezen világért sirt Krisztus halálküzdelmében s ezen világért szegeltetett a keresztre. Isten az ő egy szülött fiát adta, hogy a bűnösöket megmentse és azt akarja, hogy mi is úgy szeressük embertársainkat, amiként ő szeretett bennünket. Azt szeretné látni, hogy azok, akik az igazság ismeretével bírnak, azt másokkal közölnék. Most van a legfőbb ideje, hogy az utolsó figyelmeztető üzenetet mindenkivel közöljük. Most egy különös erő hatja át az igazság terjesztését, de ki tudja, vajjon meddig tart az? Még csak egy rövid idő. Ha valaha válság előtt állott az emberiség, akkor elsősorban most. Most határozza meg mindenki örök sorsát. Az embereket fel kell ébreszteni, hogy felismerjék a jelen idő ünnepélyességét és meggyőződjenek azon nap közelségéről, midőn az emberiség megpróbáltatásának ideje véget ér. Minden erőnket meg kell feszíteni, hogy a jelenkori üzenetet minél fontosabbá tegyük a nép szemeiben. A harmadik angyal a legnagyobb erővel vonuljon ki. Senki se vesse meg ezen munkát és senki se becsülje kevésre.

Az a világoosság, melyet a harmadik angyali üzenetre nézve nyertünk, az igaz világoosság. A fenevadnak jegye ugyanaz, mint amit már hirdettek. Még nem értenek meg mindent ezen tárgyra

vonatkozólag, azonban majd akkor mindent megértenek, midőn Isten akaratát teljesen kinyilatkoztatta. De addig egy nagyon ünnepélyes munkának kell elvégeztetni ezen világban. Az Urnak szolgálóihoz intézett parancsolata a következőképen hangzik: „Kiálts teljes torokkal, ne kiméld; mint trombita emeld fel hangodat, és hirdesd népemnek bűneiket és Jákob házának vétkeit.“ (És. 58, 1.) Fontosabb változtatásokat ne szenvedjen munkánk. Oly tisztán és határozottan álljon fenn, mint ahogy a jövődölések akarják. Nem szabad szövetséget kötnünk a világgal azon reményben, hogy ezáltal többet érhetünk el. Aki utunkba áll, hogy az Isten által elrendelt igazságok terjesztését megakadályozza, el fog pusztulni. Egyetlen igazságot sem szabad elhagynunk, amely a hetednapí adventistákat azzá tette, amik. Ismerjük az igazságnak, tapasztalatoknak és kötelességeknek határkövét és a világgal szemben szilárdan kell megvédelmeznünk hitelvei ket. Oly férfiaknak kell felébredni, akik Isten élő igéjét az összes népek között hirdessék. A legkülönbözőbb rendű és képességű férfiak dolgozzanak a legnagyobb összhangban a közös cél eléréséért. Egyesüljenek azon munkában, melynek célja az igazságnak a néppel való megismertetése és minden egyes munkás töltsön be egy különös feladatot. (Folytatás köv.)

---

## A mi soknyelvű iskolánk.

Alkalomadtán bizonyára szívesen tekintené meg sok testvérünk a mi iskolánkat, ahol fiatal élet és elevenség uralkodik reggeltől fogva késő estig. Hogy mennyire az életnek akarjuk ta-

nítványainkat nevelni és hogy mennyire igyekszünk a különböző munkaterületek különböző igényeit kielégíteni, azt első sorban az bizonyítja, hogy oly sok élő nyelven folyik a tanítás iskolánkban. Ha valamely nyelv mégis hiányoznék annak az az oka, hogy oly kevés számban jelentkeztek hallgatók, hogy miattuk nem volt érdemes külön tanszéket felállítani, hanem inkább az illetőknek kell előbb a tanítási nyelvet elsajátítani.

Eddig orosz nyelven is tanítottunk, mivel nekünk kellett Oroszországról és Szibiriáról is gondoskodnunk. Az angol és francia nyelv az utóbbi években visszavonultak, mert hiányoznak a megfelelő misszióterületek. Most azonban újból megkezdődnek a francia nyelven való tanítások, mert a franciául beszélő Belgiumot a Nyugatnémet misszióegyesületnek kell bibliamunkásokkal ellátni.

A holland nyelven való tanítás megszűnik, mert utolsó tanítványunk elhagyta az iskolát és munkába lépett anélkül, hogy utódot hagyott volna maga után. Tanítások folynak azonban a lengyel, a cseh és az olasz nyelveken, úgy hogy összesen 9 élő nyelvnek van intézetünkben tanszék állítva. Mi természetesen csak azt kívánhatjuk, hogy ezek a berendezések csak állandóak legyenek.

Az iskolának egyedüli hivatása, hogy a különböző misszióterületek életsükségeit kielégítse. A praktikus életre való előkészítés megőrzi úgy a tanítók, valamint a tanítványok lelki épségét.

Örülénk, ha a Dona-Unió igényeit is kielégíthetnők és ha a magyar, román, szerb és bolgár nyelveknek is tanszéket állíthatnók. Ezáltal is közelebb juthatnánk célunkhoz, hogy az igazságot az összes népek, fajok és nyelveknek hirdessük az egész földkerekségen. *Lüpké O.*

## Testvéreink figyelmébe!

Az utóbbi időben nagyon sok panasz érkezett be testvéreinktől és általában előfizetőinktől, hogy az általuk megrendelt lapokat, könyveket és traktátokat a kiadóhivatal nem szállítja pontosan. Én minden egyes esetben személyesen vizsgáltam meg az ügyet és a vizsgálatok folyamán szerzett tapasztalatok arra indítanak, hogy a kedves testvérekkel és általában mindazokkal, akik kiadóhivatalunknál nyomtatványokat rendelnek meg, a következő fontos figyelmeztetéseket tudassam, hogy azokat megszivelve a jövőben elkerüljék a hasonló kellemetlenségeket:

1. Ne mulasszátok el sohasem, hogy leveleiteket értelmesen írjátok meg, pontosan tüntessétek ki rajta a címet és aláírástok legyen pontos, mert gyakran érkeztek be levelek, amelyeken semmiféle aláírás sem volt, vagy a cím hiányzott.

2. Pénzküldeményeket kérünk állandóan „a Vallásos Iratok Kiadóhivatala” postatakarékpénztári csekkszámján beküldeni, ha pedig ilyennel az illető nem rendelkezik, akkor szíveskedjék a pénzt egy postautalványon küldeni, de amely a kiadóhivatal címére szól. Továbbá ne feledjék el ezen utalványon világosan és pontosan feltüntetni, hogy milyen célra küldik a pénzt. Különösen előfizetések alkalmával írják meg, hogy melyik évfolyamra fizetnek elő, milyen lapokat akarnak és meddig. Továbbá kérjük a testvéreket, hogy szíveskedjenek a bibliamunkásokat ne megterhelni pénzküldeményeikkel. Nekik ugyanis sok dolguk és gondjuk van, hanem küldjék a pénzt egyenesen a kiadóhivatalba. Végül miután a postán is fordulhat elő mulasztás, kérünk benneteket a nyugtát

jól megőrizni, hogy szükség esetén felmutathassátok.

3. Miután ezután utófizetéseket többé nem fogadnak el, hanem csupán előfizetéseket, szíveskedjétek gondoskodni arról, hogy az előfizetéseket idejekorán beküldjétek a kiadóhivatalba. Ha valaki nem kapja meg idejekorán az általa előfizetett lapokat, akkor tudhatja, hogy előfizetése lejárt és szíveskedjék olyankor lehetőleg azonnal megújítani.

4. Ha oly tárgyakat, melyeket előfizettetek, vagy megrendeltetek, nem kaptok meg pontosan, akkor szíveskedjétek azonnal egy levelezőlapon utána érdeklődni, mert a múltban, mint már említettük a hiba sokszor a postahivatalban volt, amely vagy egyáltalán elmulasztotta a küldemények szállítását, vagy pedig nagyon későn kézbesítette őket.

Az utóbbi időben nagyon gyakran vizsgáltam az ilyfajta ügyeket és állandóan úgy találtam, hogy nem a kiadóhivatalban lévő testvérek mulasztása, vagy nemtörődőmsége volt az oka a rendetlenségeknek. Ha esetleg tévedtek is, sohasem készakarva történt a dolog, s így alaptalanul vádolták meg őket mindig. Kérem azért a testvéreket, legyenek irántuk a jövőben elnézéssel s viszont ők is meg fogják tenni ami csak tőlük telik. De a ti pontosságotok és együttműködésetek nélkül, ők maguk nem tudnak mindent s még kevésbé a ti mulasztásaitokat elintézni. Tehát egyik segítse a másikat, egyik hordja a másik terhét, így teljesítitek Krisztus parancsolatát.

Testvéri üdvözlettel:  
*Huenergardt János.*



## A Duna-Unió kimutatásai.

1913. október hó 1-től, december 31-ig.

Terület	Helységek	Tagok száma	Felv. kereszt szav.	Tized		Heköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola		Traktátégyes.			
				kor. f.	f.	K. f.	f.	K. f.	f.	tagok száma	átlag	K. f.	f.	jelentések	K. f.
Tisza-Száva misszióterület	Alibunar	10	—	134	71	7	71	2	—	10	20	85	10	5	54
	Belgrád	19	—	93	95	16	85	12	—	19	15	08	15	135	—
	Csurog	11	—	68	—	7	10	13	—	14	17	18	11	30	21
	Kanizsa M. T.	7	1	136	70	3	—	23	20	8	8	29	7	13	96
	Kuman	22	1	339	67	10	95	20	90	24	22	98	23	23	22
	Lock	10	—	49	50	4	64	1	32	12	8	55	9	15	12
	Nagykikinda	15	2	210	16	7	32	20	18	14	14	90	16	52	34
	Újvidék	10	—	200	71	9	90	42	—	13	23	96	14	87	20
	Révaujfalu	7	—	32	44	4	—	6	55	9	9	83	9	19	22
	Szabadka	5	—	85	16	6	80	23	—	4	8	—	4	16	50
	Temesvár	18	—	183	86	15	64	50	86	19	26	77	15	72	32
	Turja	5	—	96	52	5	88	7	82	10	12	11	8	10	—
	Versecz	7	—	116	80	8	60	42	60	12	11	57	8	6	42
	Zimony	13	—	66	73	6	40	4	—	11	8	40	13	14	37
Különállók	18	4	139	92	7	98	16	12	19	37	60	19	—	—	
Gyülek. Temesv.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	43	—	—	—	—	
összesen		177	11	1954	83	122	77	285	55	198	289	07	181	501	42
Északmagyar misszióterület	Eger	9	—	52	40	1	74	10	—	9	7	99	2	—	—
	Iloncza	23	—	28	70	1	80	3	06	23	9	80	9	—	—
	Kassa	27	—	445	75	25	48	107	70	30	34	54	49	40	—
	Liptósztmikl.	7	—	48	60	2	—	4	—	7	6	92	3	31	—
	Miskolcz	16	1	148	47	2	—	40	—	16	16	84	8	11	06
	Nagyőröcze	5	—	31	80	7	—	4	90	5	5	55	2	—	—
	Nyiregyháza	8	—	146	64	6	54	54	—	8	16	67	2	—	—
	Különállók	2	—	28	06	—	—	5	—	2	—	—	—	—	—
	Gyülek. Kassa	—	—	—	—	—	—	—	—	—	41	01	—	—	—
összesen		97	1	930	42	46	56	228	66	100	139	32	75	82	06
Középmagyar egyesület	Alcsil	19	4	29	10	4	32	1	86	—	1	80	10	—	—
	Arad	17	—	241	42	5	60	—	—	16	11	23	—	—	—
	Aradkövi	11	—	36	74	—	—	—	—	—	2	25	—	—	—
	Békés	8	—	25	90	2	18	6	02	8	9	52	—	—	—
	„ Csaba	28	—	374	47	7	80	164	20	20	41	26	—	23	52
	„ Gyula	60	1	574	34	12	60	90	60	60	56	31	10	66	91
	Budapest I.	56	1	732	90	30	96	177	62	49	77	75	20	97	—
	„ II	30	—	664	20	39	82	188	37	30	87	01	—	—	—
	„ Újpest	41	2	281	82	27	48	50	30	35	69	60	16	23	72
	Gyórok	18	—	77	90	2	20	18	18	19	14	13	7	10	—
	Gyulavári	14	—	209	21	—	30	6	—	—	17	85	—	—	—
	„ Varsánd	9	—	81	60	10	50	7	40	9	12	94	—	—	—
	Kiskunfélgyh.	10	—	99	—	6	—	12	50	10	9	50	—	—	—
	Kovácsi	14	—	63	48	1	—	3	40	12	2	58	14	15	—
	Kurtakér	8	—	57	80	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Kürtös	9	—	14	—	1	60	2	—	9	4	76	—	—	—
	Mácsa	38	5	242	—	20	90	14	—	8	18	04	—	35	—
	Nagyvárad	14	—	51	62	—	—	—	—	—	10	60	—	—	—
	Szamosköz	21	1	101	16	7	40	13	75	—	2	03	—	—	—
Székudvar	45	—	7	22	19	20	15	22	43	13	—	3	—	—	
Szilágybagos	14	2	92	96	—	80	4	—	14	2	48	—	—	—	
Szintye	16	—	107	82	—	—	5	28	16	5	85	—	—	—	
Különállók	3	—	50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	270	19	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
összesen		503	8	4486	85	201	16	780	70	358	470	49	80	271	15

Terület	Helységek	Tagok száma	F. elvé.		Tized		Hétköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatikola			Traktátégyes.			
			kereszt.	szav.	kor.	f.	K.	f.	K.	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelentések	K.	f.
Erdélyi egyesület	Arpas	18	—	—	103	94	1	20	4	40	18	—	—	11	46	—	—
	Berethalom	26	—	—	225	33	1	94	20	72	26	—	—	15	90	5	—
	Bogártelke	19	—	—	115	34	6	38	15	06	19	—	—	8	06	—	—
	Dedrat	25	—	—	145	08	7	10	9	70	25	—	—	18	38	—	—
	Deés	8	—	1	44	97	—	—	—	74	8	—	—	3	87	—	—
	Dridiv	16	—	—	46	16	2	00	8	52	16	—	—	14	06	—	—
	Erdőfülle	12	—	—	74	90	—	—	8	93	12	—	—	4	47	—	—
	Földszint	16	—	—	170	71	4	44	27	40	16	—	—	15	61	—	—
	Fogaras	10	—	—	57	00	3	89	9	60	10	—	—	6	62	—	—
	Nagy László	9	1	—	103	24	4	32	6	18	9	—	—	8	67	6	—
	Nagyszeben	38	2	—	651	13	20	30	132	53	36	—	—	48	66	12	—
	Holdvilág	19	1	—	270	39	16	76	27	77	19	—	—	14	62	—	—
	Ideczfürdő	12	1	—	111	98	6	66	6	48	12	—	—	8	20	—	53 77
	Kolozsvár	47	—	4	362	10	45	24	142	10	48	—	—	50	05	10	12 35
	Kolozs	34	—	1	157	04	4	70	31	12	34	—	—	15	80	—	3
	Brassó	41	—	—	462	44	9	65	94	60	40	—	—	20	94	—	—
	Makf. ny. szlmr.	13	—	—	42	94	—	40	9	56	13	—	—	10	25	—	—
	Nagyselyk	10	—	—	74	50	2	00	9	10	10	—	—	4	60	—	—
	Mezőcsany	6	—	—	11	10	2	80	—	—	6	—	—	2	41	—	—
	Mezőpánit	46	—	—	105	74	3	02	15	18	46	—	—	32	72	—	—
	Nagysármás	65	—	—	90	64	—	—	18	38	66	—	—	22	—	—	11 50
	Petrozsény	14	—	—	278	66	10	09	25	62	14	—	—	3	40	—	—
	Zágor	12	4	—	90	78	2	22	6	80	12	—	—	7	—	—	—
	Segesvár	13	—	—	149	21	6	70	34	60	13	—	—	10	98	4	—
	Szásznádas	21	1	—	139	86	5	48	5	10	21	—	—	10	05	—	—
	Szék	37	—	1	70	88	—	90	13	71	37	—	—	18	43	—	3
	Székelyderzs	7	—	—	14	00	—	86	—	50	7	—	—	2	74	—	—
	Szolokma	17	—	—	16	32	2	40	11	—	17	—	—	4	22	—	—
V -Kamarás	39	1	—	179	55	3	18	8	71	39	—	—	8	25	—	—	
Vista	64	—	—	—	—	—	—	—	—	64	—	—	—	—	—	—	
Küllönállók	8	—	—	122	39	—	—	9	—	8	—	—	2	28	—	—	
Adakozások	—	—	—	49	00	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Gyülek.N.Szeb <sup>en</sup>	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	53	79	—	—	
összesen		722	11	8	4537	32	174	64	714	11721			458	50	37	83 62	
Nyug. magy miss.-ter.	Bonyhád	9	—	—	81	70	3	50	14	76	10	—	—	9	—	4	—
	Pozsony	22	—	—	353	04	13	40	55	—	23	—	—	58	51	13	15
	Különállók	10	—	1	97	48	—	62	25	—	—	—	—	6	54	—	—
	összesen		41	—	1	532	22	17	52	94	76	33	—	74	05	17	15
Romániai missió terület	Barlad	9	—	—	114	50	4	15	21	50	8	—	—	9	85	4	—
	Braila	27	3	—	277	—	8	—	50	—	24	—	—	27	—	—	—
	Bucarest-C.	105	4	—	1379	55	49	95	469	25	67	—	—	120	55	60	68 65
	„ N	74	9	—	1305	90	42	60	126	40	67	—	—	125	55	35	273 90
	„ S.	23	—	1	484	45	30	35	169	—	17	—	—	56	15	12	149
	Buzeu	14	1	—	178	85	19	80	32	80	14	—	—	24	85	8	—
	Constanza v.	13	3	—	238	85	10	15	90	—	13	—	—	27	95	5	—
	„ V. N.	34	4	—	632	95	41	50	66	75	25	—	—	60	55	5	50
	Galatz	20	1	—	90	—	14	—	12	—	12	—	—	24	—	—	—
	Marasesti	14	—	—	60	—	6	—	5	—	14	—	—	16	—	—	—
	Ploesti	46	5	—	772	15	62	55	262	70	43	—	—	68	60	22	188
	Posesti	34	14	—	315	45	18	95	118	10	34	—	—	36	70	12	8 50
	Tamböesti	29	5	—	117	—	9	—	40	—	23	—	—	19	—	—	—
Különállók	—	—	—	27	60	1	30	35	16	—	—	—	—	50	—	—	
Adakozások	—	—	—	256	96	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Gyül. Bucarst	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	152	—	—	—	
összesen		442	49	1	6251	21	318	70	1548	66361			769	25	163	738 05	

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvét.		Tized		Hétköz-napi adakoz.		1manapi adakoz.		Szombatiskola		Traktátategyes.				
			kereszt.	szav.	kor.	f.	K f.	K f.	tagok száma	állag	K.	f.	jelen-tések	K.	f.		
Adriai m.-t.	Sarajevo	10	1	—	117	14	10	56	18	20	10		19	90	5	41	27
	Különállók	7	1	—	59	20	5	—	—	—	6		4	20	—	—	—
	Adakozások	—	—	—	71	77	—	—	—	—	—		—	—	—	—	—
összesen		17	2	—	248	11	15	56	18	20	16		24	10	5	41	27

### A Duna-Unió negyedévi kimutatása 1913. október 1-től december 31-ig.

Terület	Tagok száma	Felvét.		Tized		Szombatisk. adakozások		Hétköznap. adakozások		1manapi és más adak.		
		kereszt.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	
Középmagyar egyesület	503	8	12	4486	85	470	49	201	16	780	70	
Erdélyi „	722	11	8	4537	32	458	50	174	64	714	11	
Adriai misszióterület	17	2	—	248	11	24	10	15	56	18	20	
Északmagyar „	97	—	1	930	42	139	32	46	56	228	66	
Romániai „	442	49	1	5957	05	733	03	303	70	1475	79	
Tisza-Száva „	177	11	—	1954	83	289	07	122	77	285	55	
Nyugatmagyar „	41	—	1	532	22	74	05	17	52	94	76	
összesen		1999	81	23	18646	80	2188	56	881	91	3597	77

### 1913. évi kimutatás

Középmagyar egyesület	503	90	30	17363	81	1640	84	615	76	828	87	
Erdélyi „	722	109	16	18454	64	1923	34	603	54	821	84	
Adriai misszióterület	17	5	4	999	72	130	75	68	30	18	20	
Északmagyar „	97	28	4	3437	26	550	09	246	26	371	16	
Romániai „	442	130	5	21971	60	2332	28	1067	75	2953	85	
Tisza-Száva „	177	50	6	8219	15	895	86	405	04	286	15	
Nyugatmagyar „	41	17	5	1716	53	170	59	54	96	94	76	
összesen		1999	429	70	72162	71	7643	75	3056	61	5374	83

### A Duna-Unió misszió- és traktátategyesületeinek évnegyedes kimutatása 1913. október hó 1-től, december 31-ig.

Terület	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóirat csoportok	Új elői-zezők	Nyomatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevéte		
								elaján-dékoz.	eláru-sított	el-ajánd.	eláru-sított	K	f	
Középmagyar egyesület	80	187	282	50	21	212	2	—	19572	60	528	372	40	
Erdélyi „	37	167	104	32	3	130	—	2017	12515	29	123	90	23	
Adriai misszióterület	5	83	41	17	12	20	1	247	250	13	113	24	11	
Északmagyar „	75	341	183	57	28	45	3	46	10620	3	386	159	24	
Romániai „	163	951	1845	120	76	640	29	8972	39135	239	1208	905	10	
Tisza-Száva „	181	844	2514	35	33	6300	—	—	2124	2	5455	740	91	
Nyugatmagyar „	17	23	21	1	—	84	—	—	2640	1	244	50	81	
összesen		558	2616	4990	312	173	7431	35	11282	86856	347	8057	2342	80

### 1913. évi kimutatás.

Középmagyar egyesület	789	1971	2093	228	97	334	10	454	63254	143	3597	1317	40	
Erdélyi „	256	914	843	76	24	680	6	3553	69473	280	1654	1267	65	
Adriai misszióterület	58	183	138	44	28	40	2	279	670	13	119	41	98	
Északmagyar „	196	3641	1916	306	155	180	31	757	150999	39	3668	1102	13	
Romániai „	485	3630	4610	367	241	951	162	17399	172587	513	4827	3585	75	
Tisza-Száva „	626	7799	10761	262	198	19235	8	936	34251	146	27591	3733	—	
Nyugatmagyar „	106	225	117	53	28	205	—	188	32036	19	660	173	66	
összesen		2516	18418	20478	1336	771	21655	219	23566	523300	1153	42116	11221	57

## Az 1914. január havi könyvárusítási jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Elszállítva			Eladott könyvek			Brosurák		Folyóiratok			Össz. elad.		
	napok	órák	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	
<b>Duna-Unió</b>																			
Középmagyar egyesület																			
8 állandókönyvtár	126	805	—	—	—	—	—	—	203	490	20	809	60	2001	210	08	1509	88	
2 alkalmi " "		87	—	—	—	—	—	—	—	—	—	58	72	—	—	—	—	58	72
<b>Északmagyar miss. terület</b>																			
2 állandó könyvtár	40	252	—	—	—	—	—	—	21	66	33	160	10	432	51	60	278	03	
2 alkalmi " "	35	197	—	—	—	—	—	—	4	9	—	12	36	—	7	60	28	96	
<b>Nyugatmagyar misz. terület</b>																			
6 állandó könyvtár	121	766	—	—	—	—	—	—	188	448	60	825	88	67	687	82	56	1357	04
1 alkalmi " "	10	65	—	—	—	—	—	—	—	—	—	97	18	—	—	—	—	97	18
<b>Adriai misszióterület</b>																			
1 könyvtár (vezető)	13	80	—	—	—	—	—	—	—	—	—	132	91	—	—	—	—	132	91
<b>Erdélyi egyesület.</b>																			
9 áll. könyvtár	181	999	2	5	30	3	4	80	55	137	70	467	30	—	—	—	—	609	80
—alkalmi " "	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
<b>Tisza-Száva miss. terület</b>																			
5 állandó könyvtár	64	385	—	—	—	—	—	—	102	291	55	369	52	14	1	68	662	75	
6 alkalmi " "	88	521	—	—	—	—	—	—	5	14	50	669	53	—	—	—	—	684	03
<b>Romániai misszióterület</b>																			
4 állandó könyvtár	58	179	—	—	—	—	—	—	—	—	—	279	78	258	59	63	339	41	
1 alkalmi " "	10	32	—	—	—	—	—	—	—	—	—	20	65	74	14	40	35	05	
<b>Összesen :</b>	<b>760</b>	<b>4368</b>	<b>2</b>	<b>5</b>	<b>30</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>80</b>	<b>578</b>	<b>1457</b>	<b>88</b>	<b>3889</b>	<b>39</b>	<b>3533</b>	<b>424</b>	<b>06</b>	<b>5776</b>	<b>13</b>	

### Szives figyelmeztetés.

Hogy a visszamaradt és feleslegessé vált lapszámokat értékesíthessük, elhatároztuk, hogy az „Utolsó Üzenet” és „Evangéliumi Munkás” című lapjainknak bekötött évfolyamait is szives rendelkezésére bocsátjuk becses olvasóinknak.

**Az Utolsó Üzenet 10. évfolyama**  
kötve 2 K 20 f.

**Az „Evangéliumi Munkás” a „Bibliai leckék”-kel** . . . kötve 2 K 20 f.  
portómentesen.

A szétküldéseket az összeg előzetes beküldése ellenében azonnal eszközöljük. Kérjük szives megrendelések mielőbbi beküldését.

A KIADÓHIVATAL.

### „Evangéliumi munkás”

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja :

**A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala**  
**Budapest.**

Szerkesztőségi bizottság :

*Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.*  
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára :

„Utolsó Üzenet” és bibliai leckékkel :  
Egész évre . . . . . K 3.—  
Amerikába . . . . . S —80  
(„Utolsó üzenet” nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

**Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala**  
**Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5.**

Amerika részére: *view & Herald Publ. Assn.,*  
**New York City, 32. Union Square East**